

## **ІНТЕРНЕТ-ПРОСТІР ФОРМУЄ НОВЕ ПОКОЛІННЯ ОНЛАЙН**

**Вандишева-Ребро Н.В.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Сьогодні захоплює нас своїм стрімким темпом та енергією. Поява Інтернету, а потім й масове використання Інтернету спричинило неймовірну в історії існування людства революцію, яка призвела до змін соціальних, політичних й культурних. Свідками та користувачами цих процесів є ми. Темпи поширення комунікаційних технологій ошелешують. Якщо на початку XXI століття мова йшла про мільйони користувачів, то вже сьогодні це мільярди, а за розрахунками фахівців вже у 2025 році більшість людей будуть жити у світі інформації. Якщо теперішній темп технологічних інновацій не сповільниться, то дуже скоро всі люди будуть онлайн. Саме зміни, що відбулися в багатьох розвинутих країнах протягом останніх десятиліть XX століття та продовжують відбуватися зараз, призвели до узагальнень стосовно інформаційної складової суспільного життя, в якій опинився практично кожний у сучасному суспільстві.

Віртуальне життя вже є частиною реальності більшості мешканців Землі. Інформація створюється, поширюється дуже швидко, але й зберігатися може майже вічно. Розуміння цього змушує людей поводитися зовсім по-іншому у віртуальному просторі. Вже існує безліч записів, які фіксують всі дії та зв'язки у мережі Інтернет кожного з нас. Ми маємо розуміти, що все це існує та буде існувати в інформаційному архіві. Люди в майбутньому та вже й зараз нестимуть відповідальність за всі свої дії у Інтернет-просторі.

Вільний та все ширший потік інформації, як стверджують деякі дослідники, якісно вирішував проблеми XIX, XX століть, але сьогодні актуальною є вже не інформація сама по собі, а її змістовне та контекстне наповнення. Нажаль інформаційний потік – це прірва уявлень, котрі не завжди здатні стати джерелом знання. У процесі формування уявлень про інформацію виявилось, що у центрі уваги знаходиться сама технологія збереження інформації, а от, що стосується змісту, не надто цікавить фахівців IT сфери. Надлишок інформації та нестача контексту пов'язані між собою та існують поряд з іншими факторами сучасної культури: урбанізацією, релятивізмом, знищенням нуклеарної сім'ї. Такий стан речей створює певний перелік питань та проблем щодо сучасної ситуації існування людини у світі. Наприклад, виникає питання про вплив сучасних інформаційних та телекомунікаційних технологій на можливість реалізації людиною свого права на своє тіло, на свою тілесну самоідентифікацію в умовах соціокультурних трансформацій. Залишається лише сподіватися, що процес тілесної самоідентифікації в якості комплексу природніх, соціальних та культурних характеристик все ж залишатиметься у колі взаємодії внутрішнього та зовнішнього життєвого простору кожної особистості.